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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERiODO
LEGISLATIVO DE 2025, REALIZADA EM 19 DE FEVEREIRO DE 2025

No dia 19 de fevereiro de2025, às 10:30hs da manhã, foi realizada aterceira

sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2025, sob a presidência do

Sr. PEDRO ESTÊVÃO NETO, secretariado por ADEILZA PROCOPIO DA

SILVA (1" SECRETARIA) e ALDAIR ALVES CLEMENTE (2o SECRETARIO),

fazendo-se presentes também os vereadores, JOSE ERINALDO DE SOUSA,

MARCIANA FERREIRA DE ARAUJO DANTAS, ANASTACIO WAGNER

SOUSA BARROS, JOÃO BOSCO NERI, TVARIA APARECIDA DE SOUSA

COSTA NOBREGA. Havendo número legal, o senhor presidente declarou

aberta a sessão. Em seguida pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião

realizada em 121O212A25. Em seguida, a Vereadora Adeilza {1^ secretária), fez

a leitura de propostas feitas pelos vereadores da casa. A começar, a Vereadora

lvlarciana Ferreira uso de suas atribuições, trouxe em pauta o Projeto de Lei

No 00112025: "Concede isenção do lmposto Predial e Territorial Urbano (IPTU),

sobre imóvel integrante do patrimônio de portadores de doenças consideradas

graves, elencadas nesta lei, ou que tenham dependentes nesta condição, e dá

outras providências"; em exposição, o projeto será repassado para a comissão,

o qual será apresentado e votado pelos integrantes. Posteriormente, o

Vereador Aldair Clemente, fez uma lndicação No 00612025 solicitando ao

DER-PB implementação de dois redutores de velocidade na PB 250 Trecho

003, na altura da entrada para a Vila Cazuza Nunes e outra na altura da

entrada para a estrada do Sítio São Francisco; APROVADO por unanimidade

em primeira votação. Ainda em indicações postuladas pelo Vereador Aldair, em

parceria com o Vereador Pedro Estêvão apresentaram uma lndicação No

00812025, a qual solicita providências para que seja construída uma "Academia

de Saúde", oâ comunidade do Sítio do [/elo, Zona Rural deste município;

APROVADO por unanimidade em primeira votação. Em seguida, a Vereadora

Adeilza Procópio, no uso de suas atribuições, apresentou um Requerimento

No 006/2025 à Casa Legislativa, à reformulação do regimento interno, a que se
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faz urgente; no uso da tribuna, a Vereadora Adeilza Procópio fez um

requerimento verbal após a exposição do projeto, para que o mesmo seja

repassado para a criação de uma comissão e apresentado e votado pelos

integrantes. Em seguida, o Vereador João Bosco Neri em uso da tribuna, fez

votos de pesar à família de Valdir pela perca de Nena de Genésio;

posteriormente, o mesmo também pediu uma lista definitiva das 50 (cinquenta)

casâs da Zona Rural pelo programa "ltlinha Casa, Mlinha Vida", à ONG "Centro

Nordeste e Vida". Logo depois a Vereadora Maria Aparecida, expressou o seu

desejo em participar do Projeto de Lei No 00í12025, de autoria da Vereadora

fularciana Ferreira, solicitando também que no mesmo fosse incluída a isenção

de impostos aos portadores de TEA (Transtorno do Espectro Autista); ainda em

tribuna, a mesma também fez uma indicação que também seja construída uma

"Academla de Saúde" nas seguintes comunidades: Sítio Cabeça do Boi, Sítio

São Francisco e Sítio Balanço; em seguida, a Vereadora também fez uma

indicação para que seja realizada uma audiência pública para o Desenrola

Rural e PAA, nesta Casa Legislativa, visando sanar dúvidas à população

agricultora; posteriormente, a mesma também desejou uma nota de aplausos a

José Tavares, popularmente conhecido como Dudinha, por sua formação

acadêmica de ttíedicina concluída no Paraguai; logo apÓs, expressou também

seus votos de pesar à família de Nena de Genésio. Ademais, o Vereador José

Erinaldo de Sousa no uso da tribuna, fez um requerimento verbal solicitando à

conclusão do piso na Escola Municipal lrene de Sousa Ramos; enn seguida, o

mesmo também pediu outro requerimento referente à construção de duas

novas salas na mêsma instituição, visto que a demanda de estudantes vem

crescendo gradualmente; para finalizar, o Vereador também pediu que seja

enviado um ofício ao prefeito, pedindo o direito de resposta à matéria publicada

no Blog do André no dia 31 de Janeiro, no que diz respeito à declaração posta

ao material escolar. Sem mais, deixo de transcrever, pois a mídia da sessão

completa foi gravada e está arquivada nos arquivos deste poder legislativo e

nas mídias digitais deste poder. Não havendo nada mais a tratar, o senhor

Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão.
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Sala das Sessões, em 19 de fevereiro de 2025.

NETO
Presidente
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